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Esercizi da svolgere

1) Come esercizio 1 con

A= “1 1 |eM,R)

3
0O 1 -1

2) Determunare gli autovalori di

|
2
1 & M, (R)
0

S = = O
W = O o

3) Per quali valor1 del parametri reale k la matrice assegnata

ammette per autovalore A=1?

kF 1-k 1
4=]1 |
0 |

4) I prova intermedia 2008: esercizio 5 punti a) e b).




Lezione 12 November 08, 2010

DBoonuZ2A 2o
Teo: Actla(R) = Ae DaGowuRanE s

® 4k (ALY cuuette W v, oo

® Aa = 9

Az diop, (Qxc%&\
I\ 5(—1 o o\ . ?&ofounmm

A
° 3] ~NZTsuwlk odh.
v, ’-‘{(OIO)‘M%‘Q} — (0,0,4)
V-i={(°()°ﬂn\46m - (41014)

Vy = 4 (o, 34,%) delﬂ} 5 (4,3,4%)




Lezione 12

November 08, 2010




Lezione 12 November 08, 2010

o 4 2 4
€s2: A=[o 4 4 o eﬂ,‘(ﬂ
O 4 A o
3 A 0 2
I A (A
A dA"(A"ﬂqzo
[ AT A A P B T
0o A 4 o 0 14 1 o
|°3 1 4 o ° 1 4) o
S A o 22\ -Nfl.-k) 1 5 9-)
!
(-3 2d-3)

{1

((\-zM\ \4) i o
4 4D o
_ (2. \ i /:A \ (¥ 1\"3\[(“’\) E
= rz)*l\(%}\\(oi- AH
=AM o e
A=  @,=4

A’ﬁqw o Higls 8 peli sl

(m’@' whd»wto.mguql)




Lezione 12 November 08, 2010

G o ¢
£S.3: A: 37 3 -3) ‘G"302)
R o T

@ Azd.o?o\nﬂm.
©) ?Wg. de N-FPAP ca
Al Md-aamﬁ .

TRACCA:
@ d‘i(A’AI3)=O . A4=0 Q =1

® V,: (A-ol)X=0 AX=o
diolp=1=p, By< ((2,4,9)
Vi: (A-2Ta)X =0
d;\m\l,scz_ :ys
B Vo = ( (’2;0,4)) (0’4,0\)




Lezione 12

November 08, 2010

© Aé‘diof

@?(

€Sy 2 o 3

=S4 A:(o_3 .
O 0 -1
0 5 o

@a

® Vi ,di. R

@AQTQQQP?




Lezione 12

November 08, 2010

@ dt( A-M)=0

92-» o 3 9O 1*
’ A’XM,:} o a3 O o - (2’)\ °
© o A2 © 5 o 22
© 5 o 2

(|72 (PR

V*z :{( %,0,0 ,\3\\ X,*.-(-,@.S d:.‘“\[zg,l :'?1.

B\'f( (4)°:°n<5;(°;°/°r0)
\1-3 . ( A‘l‘3IG\X =0




Lezione 12

November 08, 2010

Ava T, =(

Scooown

o 3 © Spe: Sx 423 =0
0o 2 O
5 © 5

5y +st=0

*e{i’;;i%“ {’L;*
53+3’c_—.o

V,={(2)0,2,0)|2€) V- =9,
By, :.((-4,0,4,0\\

© Az 0. /—l«c'.? Ao G astorolon,

CaSouwss Lot Ouy = 2

QQ: Zb?z ; Q-5:43P-3 ,- 0~4=4§P.4

t <o

10



Lezione 12

November 08, 2010

@AL(

P_—_( 5
0
0

o© O M

o 6 M~0
6 w0 ©
lLooo
\_/

o000
Ao A
o>~ 0
\_—’/

e (%
fugu&gfﬂ Ae duoxmdu’& .
.(AE ol diapad., =) A dcwo sutly Jfﬁf.ﬁho)
cM=3h 345 (Ads 0.\.‘=9;>
=5 ,9\';;5/3 =) Ae dio.?.
N LTI W W (A*Sh\: (‘; Z) AT =0

{:::o X=0 VS={(°)'N 34} it Vg =159

EY. dio?qwl'b.

11



Lezione 12 November 08, 2010

AN <200 <t ]2 e B k)< 2(a k)
o 03 i 0 2k k3
°© 0k 0 k3 .

o e K$13  plA)=p(AB) <4

qxxi.acme.ﬁwe e Sda
et ,

12



ezione

12 November 08, 2010

e K=-2 ?(Ak\-’-?’ R~ -1R
) \\\ PIASR)~piA) 3

A caif,
od aualie o5,

23 4

Y 0 A4 4 (L \ <
1z) -\ o A4 ..(4>\ L S
°o o ) K 0 k 32
©o o k 32
1
S i 6300

K 3-)
= (4D F2Y)(3-31) (33 vk)

13



Lezione 12

(A, =4 o 3kil = kp2
« dp =2 2k p-2 =z kES
, = oK 3k +4 = kd2
A = 34k 3tk 42 =) k4S
2K £34K 2 k#0

« KT A k+t5:iﬁ;, ro b dishudv (o L)
~ k40 @4, =1 =¢x

= K=x2 =4 °4=2'}A=-2» Qe
Az= D 0Os=t

. Se k: _‘_\'_5 I‘:’L Q—‘l"'i; At = 4 q4=1

Ay= % Qq=1

. s K=0 A=3 Qy=2 - A, =4 Oy= 1
Asf-z Qszz‘l

November 08, 2010

14



Lezione 12 November 08, 2010

@._A'e, d,ag %o KxS akgea k40

v k=22 Azd fa,:2
@% I\X =0 | (A‘L ST




	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	Pagina 7
	Pagina 8
	Pagina 9
	Pagina 10
	Pagina 11
	Pagina 12
	Pagina 13
	Pagina 14
	Pagina 15

